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السؤال الخامس: 
ضع علامة (  ( ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( × ) أمام العبارة الخطأ :
1ـ  من مميزات البرامج التى تعتمد على المفسر سرعة التشغيل.
(     )
2ـ من عيوب السودوكود إنه يستعمل رموزاً وقواعد خاصة.
(     )
-3لغات البرمجة هى لغات تكتب بالحروف الانجليزية ولكن بقواعد تختلف من لغة لأخرى .       
  (        ) 
4 – يمكن كتابة أمر الاختيار بالسودوكود باستعمال جملة If statement .                    
  (               (
السؤال السادس: 
اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس:
1- ............. يقوم بتحويل البرنامج إلى لغة الآلة قبل أن يبدأ فى تنفيذ أى أمر. 





( المفسر ـ المترجم ـ السودوكود )
2- اللغة الوحيدة التي يفهمها الكمبيوتر هى ..............
( اللغة الإنجليزية ـ لغة الآلة ـ اللغة العربية )
السـؤال السابع:
( أ ) أكمل فراغات خريطة التدفق الآتية لإيجاد العدد الأكبر من بين ثلاثة الأعداد A , B , C:
        
  






 ( ب ) أكمل جمل السودوكود التالية لقراءة نصف قطر كرة "R" ثم حساب حجمها "V" ومساحة سطحها "A" باستخدام الصيغ الرياضية الآتية: 
    4  π R2              =  A             ،           π R3               =  V                       
حيث أن:      =   π  و طباعة رسالة تحذيرية إذا كان نصف القطر سالب وإنهاء  البرنامج
       1- Input ( Read ) the value of   R
    2-  If  ……………………………………
              Print  " The Radius should be positive "
     ……………………..…………………
         Else  
    ………….………….…………………
              A  = 4  *           *   R^ 2
    …………………….…………………
       End  If 
     3- Stop processing 
السـؤال الثامن:
 ( أ ) أكمل فراغات خريطة التدفق الآتية لقراءة عددين A و B وطباعة العدد الأصغر فيها: 

السؤال التاسع
اكمل الناقص في خريطة التدفق التالية لحساب جمع حاصل اول 100 عدد طبيعى صحيحا 



السؤال العاشر
اكمل السودوكود التالى لقراءة رقمين ثم إيجاد خارج قسمتهما واظهار ناتج القسمة
1- input (read) the first number "number1"
2- ………………………………………….
3- If the value of number2 = 0 then
………………………..
Go to step 4
Else
  ………………………….
  ………………………….
End if
4- ………………………………………………..

( انتهت الأسئلة مع التمنيات بالتوفيق (
       


امتحان شهادة إتمام الدراسة لمرحلة التعليم الأساسي نصف ترم


الفصل الدراسي الأول


السؤال الأول:


اكـتب المصطلح العلمى ( بالعربية أو الإنجليزية ) الذي تعبر عنه كل عبارة من العبارات الآتيـة:





1- يقوم بتحويل البرامج بالكامل من اللغة العالية المستوى إلى اللغة الوسيطة قبل أن يبدأ في تنفيذ أى أمر.


.......................................................................................................


2- تمثيل بيانى يعتمد على الرسم لتوضيح ترتيب العمليات اللازمة لحل المشكلة.


.......................................................................................................


3- طريقة لعرض خطوات حل مشكلة معينة باستخدام أوامر مختصرة بكود غير حقيقي قريب من لغات البرمجة.


.......................................................................................................


4- هي الحقائق المجردة التي يتم تجميعها بواسطة نظام المعلومات.


.......................................................................................................





السؤال الثاني:


ضع علامة ( ( ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ((  ) أمام العبارة الخطأ: 


 يتميز السودوكود بسهولة تحويله إلى برنامج مكتوب بإحدى لغات البرمجة.              	(     )


 جميع تعليمات السودوكود تشابه تماماً تعليمات لغات الكمبيوتر.	    (     )


أول خطوات حل أي مشكلة هـي تعـريف المشكلة.	    (     )


عملية إخراج النتائج تتم بعد الإنتهاء من معالجة البيانات وتحويلها إلى المعلومات المطلوبة.(     )


 من الأخطاء الشائعة بين المبرمجين محاولة كتابة البرنامج بدون إعداد الـ Algorithm.	(     )


























السؤال الثالث:


أكمل البيانات مكان النقط في خريطة التدفق التالية، لإيجاد الرقم الأصغر بين ثلاثة أرقام.
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السؤال الرابع:


تتبـع الكـود التـالي:


X = 3


Y = 5


Z = 10


Calculate  X = X + Y + Z


If  X > 18  Then


     Z = 4


End If


Z = Z / 2


بعـد تتبـع خطـوات هـذا الكـود سـتكـون قـيـم  X  و Z :


أ- 18   و 2  	ب-  18   و  5	ج-   15 و 2











































































































(انتهت الأسئلة مع التمنيات بالتوفيق (
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